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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει                  
το προσωπικό, κατά την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία 
πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, προκειμένου 
να εκπληρώνει την αποστολή του κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο,  
τρόπο.  

Στην κατεύθυνση αυτή, δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την ενίσχυση             
και την ανανέωση -πλέον των άλλων- του εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών,                
με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στους πολίτες.         
Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι η Ελληνική Αστυνομία, όπως οι λοιποί δημόσιοι Φορείς, δύναται  
να αποδέχεται δωρεές αγαθών και παροχής υπηρεσιών/έργων, υπό την προϋπόθεση ότι 
εξυπηρετούν τη λειτουργία και την αποστολή της και είναι συμβατές προς το υπηρεσιακό         
και το ευρύτερο δημόσιο συμφέρον. Ειδικότερα δε, για τη μνημονευόμενη στην εν θέματι 
Ερώτηση πρόταση δωρεάς, αναφέρεται ότι, επί του παρόντος, αυτή αποτελεί αντικείμενο 
εξέτασης από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες του Αρχηγείου, οι οποίες εκδηλώνουν       
τις προβλεπόμενες -κατά λόγο αρμοδιότητας- ενέργειες, βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας    
περί δωρεών στο Ελληνικό Δημόσιο [ν. 4182/2013 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 185), ως ισχύει]. 

Περαιτέρω, αξίζει να επισημανθεί ότι, προς το σκοπό της υλοποίησης προμηθειών          
για την ανανέωση του εξοπλισμού των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, οι προρηθείσες 
Υπηρεσίες σχεδιάζουν και υλοποιούν προγράμματα, μέσω διαγωνιστικών διαδικασιών, 
προβαίνοντας, σε συνεργασία με τις συναρμόδιες Υπηρεσίες της Γενικής Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών και Επιτελικού Σχεδιασμού του Υπουργείου μας, στις απαραίτητες 
ενέργειες για την εξεύρεση των απαιτούμενων πιστώσεων, τόσο μέσω του τακτικού 
προϋπολογισμού όσο και μέσω συγχρηματοδοτούμενων ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 
Παράλληλα, σημειώνεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες, αφενός για την υποστήριξη            
του  στόλου   των   αστυνομικών   Υπηρεσιών   με   οχήματα   από   διάθεση   κατασχεμένων  
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μεταφορικών μέσων της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και με οχήματα της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού και των Τελωνείων της χώρας και αφετέρου, για την 
πραγματοποίηση των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών 
παρεμβάσεων στον μηχανολογικό εξοπλισμό των εν λόγω Υπηρεσιών, συνεχίζονται                   
με αμείωτο ενδιαφέρον, αποσκοπώντας στον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση               
του παραγόμενου αστυνομικού έργου. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι, πρόθεση του Υπουργείου μας είναι η προώθηση και             
η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν τις Υπηρεσίες μας και προς τούτο, 
παρέχεται η απαραίτητη στήριξη -στο βαθμό που οι εκάστοτε δημοσιονομικές συνθήκες              
το επιτρέπουν- για την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων ανακυπτόντων προβλημάτων          
και δυσκολιών.  
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